
Punkt/sag  Emne & beskrivelse   Aktion 

1 

Åbne punkter fra sidste møde (se referat fra sidste møde) 
 

A) Status på Søen i Byparken – besøg af biolog fra Middelfart Kommune? 
Sidsel har dialog med biolog fra Middelfart Kommune. Han henviser til 
naturvejlederen. Det kunne være spændende at få naturvejlederen til Ejby til foråret 
og fortælle om søen og dens muligheder 

 
B) Status på ”Borgerklage” over området bag hallen 

Intet nyt. Christina har bolden 
 

C) Status på at få NemID overdraget fra Thorkild til Steffen 
Steffen er nu koblet på og mangler bare at få Thorkild koblet af. Punktet udgår 

 
D) Status på skilte i Erhvervsparken / Industrikvarteret 

Sidsel er i dialog med Esben fra Erhvervscentret, som overvejer hvad deres rolle skal 
være 

 
E) Status på opslag vedr. Rågeplage 

Christina har lavet et opslag på Facebook. En borger har meldt sig og vil gerne 
hjælpe med både at få indhentet tilladelser og med selve reguleringen 

 
F) Status på henvendelse fra Lokaludvalget til Uffe Høybye vedr. mødedato for snak 

om indkørsel til matrikel på Nørregade ved siden af OK Benzin 
Se punkt 6 
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Nyt fra formanden 
 

1) Sidsel har fået en henvendelse fra en borger, som mener at der kan energibespares 
ved at lukke biblioteket for brug om aftenen + spare på belysningen ved stien langs 
tennisbanen. Borgeren ville gerne have at Lokaludvalget laver en henvendelse om 
dette til kommunen. Sidsel har svaret, at vi tager det op på mødet. 

 
Spørgsmålet er om Lokaludvalget vil samle input om, hvor borgerne mener at 
kommunen kan spare? 

 
Beslutningen er, at Sidsel kontakter Sabine og spørger, hvor borgerne kan henvende 
sig, hvis de har forslag til energibesparelser i kommunalt regi. Vi vil helst ikke som 
Lokalvalg stå som afsender af besparelser, som vi ikke nødvendigvis er enige i. 

 

 
Sidsel 

 

  

REFERAT – BESTYRELSESMØDE  
Tidspunkt: torsdag den 27.10.2022 kl. 19:00  

Sted: Hos Steffen, Nørregade 65 

Tilstede: Sidsel, Steffen, Morten, Niels Christian, Christina 

Afbud: Mariane, Dennis 



 
 

2) ”Energibesparelsesmødet” forløb godt. Der var ca. 50 fremmødte 
 

3) Sidsel opdagede ved en tilfældighed, at beplantningen i bedene ved grillen vil blive 
skiftet. Det skyldes åbenbart, at det der er plantet nu, ikke er pænt nok. Det er ikke 
noget, vi selv har lavet en henvendelse om. 
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Mødet vedr. Kogræsserlaug i Ejby Mose d. 2. november i Samlingssalen på Ejby Skole kl. 
19:30 

‐ Hvem kommer fra Lokaludvalget? 
Sidsel, Christina, Morten, måske Steffen 

 
‐ Hvornår mødes vi til opsætning af stole mm? 

Vi mødes kl. 18:30 
 

‐ Praktisk omkring nøgle og øvrig praktik 
Christina henter nøgle. 

 

Christina 
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Spørgeskema til Lokaludvalgene – se bilag 
 
Middelfart Kommune har udsendt spørgeskema vedr. Behovet for kompetenceudvikling / 
læringsforløb inden for lokaludvalgsarbejdet. 
 
Vi gennemgår og udfylder spørgeskemaet sammen på mødet 
 
Spørgeskemaet blev udfyldt på mødet. Christina sender det til Sabine 

Christina 
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Borgermøde kl. 17:30 og Byrådsmøde kl. 19:00 d. 7. november 2022 i Ejby 
‐ Markedsføring af mødet 

Sidsel har markedsført på Facebook‐side og i kalenderen og på Ejby.dk 

 

‐ Hvem fra Lokaludvalget deltager på møderne? 

Alle deltager så vidt muligt. Dem der kan og vil, spiser sammen i hallen. 

Lokaludvalget betaler, også for ægtefæller. 

 

Sidsel 
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Status på henvendes fra Annette Scharnberg (Skoda / Carepoint) vedr indkørsel til matrikel 
på Nørregade ved siden af OK Tanken (se referat fra sidste møde) 
 

Sidsel mødes med Uffe, Regitze, Annette og Curtis d. 9. november kl. 9 til 
rundtur i Ejby med henblik på at belyse og løse problemerne. 

Sidsel 
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Dato og sted for næste møde 
 
Torsdag d. 8. december kl. 17.30 – efterfølgende julefrokost 
Christina bestiller mad 
Steffen køber drikkelse 
Christina inviterer Thorkild 
 

Christina & 
Steffen 
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Eventuelt 
 
Der er kommet grønt lys op i tunnelen under banen + spots på trapperne. Det ser lidt 
mærkeligt ud. Christina kontakter Regitze Thilma mhp. at afklare, om spottene er som 
forventet, da vi havde indtryk af, at de skulle lyse op på de store ”bagvægge” ved tunnellen 

 

   


